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Trigonometria 1° Bachillerato - Matematicas |

Examen de Matematicas | — 12 de Bachillerato
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1. Sabiendo que coto = 3

, hallar sen2a., cos2a ytg2a . (2 puntos)

2. Dos individuos A y B observan un globo que esta situado en un plano vertical que pasa por ellos. La
distancia entre los individuos es de 4 Km. Los angulos de elevacién del globo desde los observadores
son 46° y 52°, respectivamente. Halla la altura del globo y su distancia a cada observador. (2 puntos)

sena.-cosa - (1-tg’a)

3. Simplifica al maximo la expresion > >
Cos” a.—sen“a

. (1 punto)

4. Comprueba que la igualdad LOSXTIgX _ cotg X +sec X, es cierta. (1 punto)
CoS X - tg X
cot X +1g X

5. Resuelve la ecuacion trigonométrica =2. (2 puntos)

cotx—tg x

. . . L. cosx+cosy=1
6. Resuelve el sistema de ecuaciones trigonomeétricas . (2 puntos)
X+ y =360°
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